

Народная артистка СССР Е. Н. Гоголева в Грозном

Большим событием в культурной жизни нашего города явилось выступление на сцене областной филармонии народной артистки СССР, представительницы Государственного Академического Малого театра Е. Н. Гоголевой.

Имя Е. Н. Гоголевой хорошо известно не только в нашей стране, но и за рубежом. Она создала замечательные образы леди Макбет в одноименной трагедии Шекспира, Софьи в «Горе от ума» Грибоедова, яркий колоритный образ королевы во французской комедии Скриба «Стакан воды» и многие другие.

Наиболее полно раскрылся драматический талант актрисы в пьесе А. М. Горького «Варвары», где она играла роль Лидии Моноховой. Много и упорно работала Е. Н. Гоголева и над образами советских женщин в пьесах Корнейчука «Крылья», Лавренева — «За тех, кто в море!» и других.

Народная артистка СССР Е. Н. Гоголева известна и как мастер художественного слова. Много лет она читает с эстрады произведения русских и западных классиков. Она признана одной из лучших исполнительниц стихов советских поэтов Маршак, Гусева, Тушновой и других.

Свое выступление в Грозном 21 декабря Е. Н. Гоголева начала чтением произведения М. Горького «Старуха Изергиль». Это произведение Горького в исполнении народной артистки прозвучало жизнеутверждающе, оптимистически. Блестяще было исполнено ею и произведение Вероники Тушновой «Дорога на Клухор». С интересом прослушали грозненцы и «Маленькие поэмы» Маргариты Алигер.

Во втором отделении Е. Н. Гоголева читала произведения Пушкина, Лермонтова, Гоголя, Байрона.

Своеобразно, с подъемом прочла артистка отрывок из «Майской ночи» Н. Гоголя, «Сон Татьяны» из романа Пушкина «Евгений Онегин», «Мцыри» Лермонтова и его стихотворение «Нет, я не Байрон».

Нужно пожелать, чтобы и впредь Грозненская филармония приглашала на гастроли в Грозный выдающихся мастеров советского театра.

Грозненский нефтяник